

# KÖRMENDI HÍRADÓ

VÁROSI ÚJSÁG

2013. JANUÁR XI. ÉVFOLYAM 1. SZÁM



**Újévi koncert**

**Magyar Kultúra Napja**

**Polgármesteri interjú**

**Megújul a gyermekkönyvtár**

**Költségvetés tárgyalása első körben**

**Kell-e új adó a város működőképességéhez?**



# Új lehetőség húsz embernek

Megváltozott munkaképességű emberek képzése indul Körmenden

**Megváltozott munkaképességű dolgozók képzése kezdődik Körmenden. Ez része annak a folyamatnak, amely során a kormány több mint harmincezer érintett emberen kíván segíteni háromszáznál is több vállalkozás bevonásával. Mind ehhez a jövőben összesen 35 milliárd forintot kívánnak biztosítani pályázati úton a költségvetésből. Egyebek mellett erről is hallhattak ismeretést a médiák képviselői a FŐKEFE Nonprofit Kft. telephelyén tartott sajtótájékoztatón.**

A január 29-én koradélután megtartott sajtótájékoztatón először *Bebes István* polgármester, országgyűlési képviselő köszöntötte a megjelenteket. Elmondta, hogy Körmenden kiemelt figyelmet kaptak és kapnak a jövőben is a szociális kérdések. A legfontosabb, hogy az induló képzések révén újabb 20 embernek lesz majd munkája. *Fülöp Attila*, család- és esélyteremtési politikáért felelős helyettes államtitkár a FŐKEFE Nonprofit Kft. Körmendi telephelyén arról beszélt, hogy az új pályázati rendszer a korábbihoz képest egyszerűbbé és igazságosabbá teszi a munkaadók támogatását, továbbá ösztönzi a megváltozott munkaképességű munkavállalók fejlesztését, és a nyílt munkaerő piaci elhelyezkedését, valamint a differenciált

foglalkoztatásra és bérezésre is lehetőséget ad. Az a rendszer lényege, hogy az azonos fogyatékoságú emberek után ezután azonos támogatást kapnak a munkáltatók. Az új rendszerben a munkáltatóknak első lé-

munkaképességű munkavállaló képzését indította el az év elején. A következő két esztendő folyamán a projektekben résztvevő három, állami tulajdonban levő foglalkoztató összesen 5000 megváltozott munkaképességű munkavállalójának felmérése és közel 3000 dolgozó képzése, kompetenciafejlesztése valósul majd meg csaknem ötmilliárd forintból. A folyamat következő két szakaszában – az első, csaknem ötmilliárdos projekten túl – mintegy 2,7 milliárd forint áll majd rendelkezésre a civil, egyházi és magán fenntartású védett szervezetek, valamint további 2 milliárd forint az országban működő alternatív munkaerő-piaci szolgáltatók fejlesztésére. Az idén indult képzésben résztvevők egyik csoportja a munkavállaláshoz szük-



pésként pályázniuk kellett a foglalkoztatási akkreditációra, így megyénkben 9 munkáltató 1341 megváltozott munkaképességű munkavállaló foglalkoztatásához nyert el támogatást, amelyből 275 fő a FŐKEFE-nél dolgozik. Továbbra is megmarad a rehabilitációs kártya és a szociális foglalkoztatás. Az előbbi előnye, hogy a cégeknek nem kell befizetniük a 27 %-os szociális adót, a szociális foglalkoztatás pedig természetesen arról szól, hogy intézményekben élő, általában súlyos fogyatékoságú embereknek adnak munkát. A kormány az Új Széchenyi Terv keretében 5000 megváltozott

séges képességek pótlását /pl. önismeret, önbizalom fejlesztése, konfliktuskezelés tanulása/ szolgáló alapvető képzéseken vesz részt, míg a képzések másik fajtája általános szakmai. Az új tudás megszerzése segíti e munkavállalók elhelyezkedését az állami cégeknél és a versenyszférában is.

Fülöp Attila után *Bernáth Ildikó*, a projekt végrehajtását segítő Szakpolitikai Koordinációs Testület elnöke kijelentette, hogy a program országos lefedettségű, 76 vidéki telephelyen valósul meg, amelyből 16 helyszín a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben található. **CST**

## Újévi koncert hatalmas sikerrel

Hitet, emberséget, közös munkát kívánva az idei esztendőre

**Második alkalommal adott helyszínt az újévi koncertnek a Városi Sportcsarnok január 5-én, és ezúttal is beigazolódt, szükséges ez a hatalmas tér. Míg a színházba maximum 600 fő fér be, addig a sportcsarnokba 2012-ben 1000-1200 fő közé volt tehető a közönség száma, idén pedig legalább 1500 főre becsülték az érdeklődőket.**

*Bebes István*, Körmend polgármestere méltán állt ki büszkén a színpadra, elmondani évköszöntő beszédét, hiszen 2012-ben elsősorban az ő elzántságának volt köszönhető, hogy új helyszínre költözött a rendezvény, és idén is mindent megtett azért, hogy a sport és a kultúra megférjen egymás mellett. Egy olyan városban, ahol NB I-es kosárlabdacsapat van, ez bizony diplomácia, és néha egy kis logisztika kérdése is. A polgármester köszöntő beszédében munkáról, hitről, eredményekről és tervekről beszélt, majd megköszönte az est

főszereplőjének, a Városi Fúvószenekarnak, hogy a 120 éves jubileumát ünneplő csapat 2012-ben Körmend minden rendezvényén szerepelt, s mindemellett a jubileumi koncertjükön arany minősítést értek el a saját, s egyben a városunk dicsőségére.

A koncerten idén is *Pálóczy Zsuzsanna*, a Kulturális Központ igazgatóhelyettese és *Vörös Attila*, a KASZT oszlopos tagja konferált, a közönségnek az elmondottakhoz *dr. Kovács Gyula Attila*, a Városi Fúvószenekar Egyesület elnöke adott információkat. Mint megtudhattuk, a zenekar ifjú tagjai továbbra is a zenei versenyek díjazottjainak élvonalában vannak, tanárként és a zeneiskolai művészetoktatásért felelős személyként egyaránt büszke lehet rájuk *Kérges Albert*, aki a koncerten klarinétosként is a zenekar soraiban ült, mint vendégművész. Az ifjú fúvósok másik tanára is fontos részese volt a koncertnek, hisz a zenekar karnagya, *Morvay András* szintén a körmendi zeneiskola tanára.

A koncert zenei anyagában a klaszszikusokat jobban kedvelők éppen úgy találhattak kedvükre valót, ahogy a mostanság divatos dallamok iránt fogékonyabbak is, hiszen a Zorro, a Volt egyszer egy vadnyugat, a Macskajaj című filmek fúvós átiratai is szerepeltek. S ezzel már a szentgotthárdi zenekarral közös nagy tervet vetítették előre, a filmzenei koncertjüket.

A zenekar örökös tiszteletbeli karnagya, *Komor András* is színpadra lépett egy szám erejéig, Strauss „Éljen a Magyar!” című ismert, népszerű számát vezényelte.

A koncert szünetében, a hagyományokhoz híven egy pohár pezsgő várta a közönséget. Bár a program vitathatatlan főszereplője a Városi Fúvószenekar volt, megfelelő háttér nélkül nem jöhetett volna létre. Ezt Körmend Város Gondnoksága és a Körmendi Kulturális Központ biztosította, valamint Körmend Város Önkormányzata. **kávÉ**

## Bemutatták a Körмени Figyelőt

A Körмени Figyelő 2012-es számát a Városi Kiállítóteremben a múlt év végén mutatták be a Körмени Kulturális Műhely kaszinó estjén a szerzők többségének jelenlétében.

Szabó Ferenc nyitó cikke Móricz János körмени hagyatékaival foglalkozik, alapos kiegészítést nyújtva a Móricz konferenciához. Dr. Nagy Zoltán megyei múzeumigazgató szarvaskendi etnográfiai barangolásairól közöl beszámolót. Móricz Péter igazgató a múzeum elmúlt öt évének főbb történéseit ismertette. Dr. Gyürki László pápai prelátus, ny. plébános a horvátnádalfai templom kertjéről írt. Farkas József, a rendszerváltás utáni első körмени polgármester folytatta „Száz éve történt” című sorozatát, melyben a béke utolsó évének, 1912-nek a helyi eseményeit elevenítette fel. Másik cikkében dr. Schöpflin György fideszes EU-képviselő körмени látogatása kapcsán fogalmazta meg gondolatait, de sporttörténeti érdekességekkel is megismereti további két írásában az olvasókat. Szabó Ferenc a 70 éves Katona József költőt köszöntötte, Varga Géza a népi hieroglifákról, az ugyancsak állandó szerzőnek számító Kincs Gyula édesapjáról és Németh Lászlóról írt. Ulicska Tamásnak versei jelentek meg. Kékesi István Gábor a jövőkép nélküli generációkról osztotta meg gondolatait, Auer Miklós kiegészítést fűzött Körмени sporttörténetéhez. Kanizsa József könyvrecenziója után Bebes Árpád mutatta be a helyi múzeum Dr. Batthyány-Strattmann László élete című időszaki kiállítását. Németh Zoltán a körмени kosárlabdázás 50 évét bemutató könyvének megszületését vetette papírra, dr. Dániel Emil az új hagyatéki eljárás néhány változásáról írt. Koltai János: 10 év a „Régióban” és Baranyai Sándor: A körмени kábeltelevíziózás jelene és jövője című beszámolója zárja a tavalyi Figyelőt. CST

## A Krisztus-hívők egységéért

Ökumenikus imahét Körмениben

Az idei körмени ökumenikus imahét január 23-án este kezdődött a Szent Erzsébet plébániatemplomban. A helyi történelmi egyházak közös liturgiáján Szabadi István református lelkész hirdette az ígét. Másnap az evangélikusoknál folytatódott, majd pénteken a református templomban fejeződött be a rendezvény.

A január 23-i összejövetelen Németh Zoltán plébános köszöntötte a katolikus templomban megjelent híveket. Elmondta, hogy a Krisztus-hívők egységéért 1908 óta tartanak a világ egyre több pontján közös liturgiákat a keresztények. Az idei imahetet indiai dalit keresztények készítették elő. Az indiai keresztények 80%-a dalit, őket a hinduk a kasztrendszer legalsó rétegéhez sorolják. Rengeteget szenvednek hitük miatt, kiközösítettként, megvetésként élnek életüket, és ennek ellenére tartják meg hitüket. Az imahét mottója az idén Mikeás próféta ószövetségi könyvéből származik: „Mit kíván tőlünk az Úr?”



Az igehirdetés szolgálatát Szabadi István református lelkész végezte. Elmondta, hogy a templomok fölött lennie kellene egy transzparensnek „Az áldott orvos rendelője” felirattal. Minden lelkész és világi hívő feladata a szemek nyitogatása a hitbeli látásra. Senki sem hívőként születik, hanem Isten nélkül, hit nélkül. Azért jött Jézus, hogy az emberek figyelmét Isten hatalmára irányítsa, Krisztusnak minden ember fontos. A lelki látás tulajdonképpen a hitet jelenti, ami a remélt dolgok valósága. Azért kell imádkozni, hogy megtanuljunk a hit szemével látni. Ehhez a látáshoz a templomok, az istentiszteletek is hozzásegítenek. Dr. Batthyány-Strattmann László nemcsak műtéttel gyógyította a betegek szemét, de hitüket is segítette áldásos tevékenységével. A liturgia végén Benedek János evangélikus lelkész és Kovács Richárd katolikus káplán imádkozott a kereszténység egységéért.

Másnap este 18 órától Kovács Richárd tartotta a liturgiát az evangélikus templomban, majd 25-én a református templomban az imahét zárásán Benedek János prédikált. CST

## Megint elmaradt a világvége

Merkli Ferenc főiskolai tanár, római katolikus plébános januári előadása arra a kérdésre kereste a választ, hogy decemberben – immár sokadszor – miért maradt el a világvége.

A rendezvényt a Keresztény Értelmiségiek Szövetségének (KÉSZ) körмени csoportja szervezte január 29-én a Polgármesteri Hivatal nagytermében.

A jókedvet, életerőt sugárzó pap először a különböző korok elképzeléseit ismertette az idő szemléletével kapcsolatban.

Részletesen beszélt a katolikus jövődöleésekről, taglalta az utolsó pápa kérdését és egyebek mellett áttekintette a Mária-jelenségeket.

Befejezésül a Bibliát idézte, miszerint „nem tudjátok sem e napot, sem az órát”, így aztán kár időpontokat kijelölni. Szerinte a következő 50-100 évben nem történik meg a világvége, viszont attól félni kell, hogy mikor jelenik meg egy újabb Hitler kaliberű ember, aki ismét rengeteg szenvedést bocsáthat a világra. „Félni az embertől kell, nem a világvégétől” – mondotta. CST

## Doni megemlékezés

A 70 éve bekövetkezett doni katasztrófa évfordulója alkalmából tartottak megemlékezést Körмениben január 12-én.

1943 telén 130 ezer katonára esett áldozatul a II. világháborúban értelmetlenül, az ő hősi helytállásuk előtt hajtottak fejet a megemlékezők. A körмени rendezvényen Szabó Ferenc alpolgármester mondott ünnepi beszédet, és a KASZT tagjai irodalmi összeállítással méltatták áldozatvállalásukat.

# Takarékos működés és folyamatos forráskeresés

Beszélgetés Bebes István polgármesterrel

**A szokásos év eleji interjúban Bebes István polgármesterrel beszélgetünk, hogy az önkormányzatok egyre szűkösebb lehetőségei között miként látja Kőrmend lehetőségeit.**

– Mielőtt az idei év lehetőségeiről és nehézségeiről kérdezném, kérem, tekintsen vissza a tavalyira. Miként értékeli az elmúlt esztendőt?

– A tavalyi évről azt tudom mondani, hogy minden nehézség – gazdasági válság, közgazdászati átalakítás – ellenére is mindenki, aki a város életében hatékony szerepet tölt be, igyekezett maximálisan elvégezni feladatát. Ebben a nem könnyű helyzetben a költségvetést szinten tudtuk tartani, mert sikerült pályázati forrásokkal kiegészítenünk. S bár nehéz évet zártuk, azt mindenkinek meg kell köszönnöm, hogy toleráns tudott lenni ebben a helyzetben.

– Mit értekel eredményként az elmúlt évből?

– A város működőképességének fenntartásán túl voltak olyan feladatok, melyeket komoly eredményként könyvelhetünk el. Mintaértékű városi és térségi rendezvényeket szervezett például a Művelődési Központ a civil egyesületek támogatásával. A külső kapcsolatokban is jelentős előrelépés történt. Több évtizednyi kemény munka eredményeként testvérvárosi kapcsolatot alakítottunk ki Muraszombattal. A 24 város projektben is előremutató kapcsolatok épültek, amelyeket szeretnénk intézményesített együttműködésekkel alakítani, hiszen a határon átnyúló kapcsolatokban nagy lehetőségek rejlenek a jelenlegi uniós pályázati rendszerben. Ezek a kapcsolatok hatékonyan szolgálják Kőrmend kulturális és turisztikai törekvéseit.

A református közösséggel kialakított együttműködés is igen értékes a számunkra. Kőrmenden rendezett két nagy rendezvényük nagy jelentőségű a város számára.

– **Vannak-e gazdasági jellegű eredmények?**

– Komoly érték az állomás környékén elvégzett munka, melyből már kirajzolódik a körmendi vasútállomás és csomópont végleges képe. Ez a munka is egy gyümölcsöző kapcsolat eredménye a GYSEV,



a Volán és a körmendi önkormányzat között. Befejeződött a Szabadság tér felújítása a hozzá kapcsolódó beruházásokkal, melyre méltán büszkék lehetünk. Mindezek jelentős részben pályázati pénzből, és kis részben önerőből valósultak meg. A saját rész nélkül nem lehetne ugyanis komolyabb uniós támogatáshoz jutni.

– **A MJUS beruházása mennyiben része az önkormányzat turisztikai elképzeléseinek?**

– Néha felmerül az emberekben, hogy együttműködünk ebben a beruházásban. De az önkormányzat semmilyen anyagi támogatást nem adott a szórakoztató központ megvalósításához, és most sem tud benne részt vállalni. A beruházás minden kockázata és nyeresége a cégé. Jelentős turisztikai együttműködést alakítottunk ki viszont a Vasi Hegyháttal, melyben nagy lehetőség rejlik.

– **Infrastrukturális fejlesztések várhatok-e az idei évben?**

– Tovább javítjuk a város csatornázottságát, a várkertben felmerülő feladatokat is

meg tudjuk oldani, és a télen elkezdett úthibákat is. Pályázatok útján idáig folyamatosan sikerült komolyabb fejlesztési pénzekhez jutni, és idén is nagy hangsúlyt helyezünk erre.

Az állam részéről szűkös lehetőségek vannak ezekre, és a 2013-as költségvetési törvény igen szigorúan szabályoz.

– **Ez a szigorú szabályozás mire vonatkozik?**

– Idéntől az önkormányzatok nem tervezhetnek hiánnyal a költségvetésükben. Sajnálatos, hogy több forrást vontak el, mint amennyi feladatot. Az elvonásokat az önkormányzatoknak a maguk erejéből pótolni kell, hisz hiánnyal nem tervezhetnek. A pótlásra pedig kötelezően meg kellett tervezni olyan adóbevételeket, amelyeket eredetileg mi nem kívántunk. Kőrmend eddig ki tudta kerülni bevezetésüket, de más városokban már léteznek ilyen jellegű adók. Várhatóan nekünk is be kell a költségvetésbe egy adónemet építeni, hogy a város zavartalan működőképességét biztosítsuk. Bár most januárban még nem látjuk, de feltétlen keressük annak lehetőségét, hogy ne kelljen a lakosságot érintő forrásbevonással hosszú távon élni.

– **Az elkezdett fejlesztésekre lesz-e így fedezet?**

– A műszaki fejlesztések terén a csatornázás folytatódik Horvátnádalján, Alsó- és Felsőberkiben. Az állomás további fejlesztéséhez megvan a fedezet, és megépül a vasúti felüljáró is az idén. A kastély felújításánál lesz egy újabb lépés, a gyermekkönyvtár épületének rekonstrukciójához tudunk most forrást találni. S az energiahatékonyági pályázatokat kívánjuk minél jobban kihasználni, hogy a működési költségeket csökkenthessük.

Úgy gondolom, Kőrmend a takarékosan működő városok közé tartozik, mely a fejlesztési lehetőségeket mindig igyekszik megkeresni. Reméljük, hogy a mai nehéz időszakban a városirányításának nem könnyű feladatához megkapjuk a kellő megértést és a támogatást. **mj**

## Megújul a körmendi gyermekkönyvtár épülete

**Az Emberi Erőforrások Minisztériuma 2012. december 17-i dátummal Támogatási Szerződést kötött Kőrmend Város Önkormányzatával, a körmendi Batthyány-kastély épületegyüttes egyik épületében elhelyezett gyermekkönyvtár felújítására, állagmegóvására.**

A bruttó 40 millió Ft állami támogatás 100%-os finanszírozást biztosít a gyermekkönyvtár, és 2 másik, ingatlanon belüli épület falkutatásának elvégzésére, ledokumentálására, továbbá, a támogatási



összeg egy épület állagmegóvására ad lehetőséget. Az 1964 óta könyvtári célokra

használt, jelenleg gyermekkönyvtári épület állaga jelentősen leromlott, amelynek külső felújítását időszerű elvégezni.

A felújítás során a tető, a homlokzat és a nyílászárók állapotán lehet javítani, az értékeket megőrizni. A tervezési és kivitelezési feladat részét képezi a vízszigetelés megoldása is az épület hosszú távú megóvása érdekében.

A falkutatások és a tervezési folyamat első lépéseit kezdik meg, az építési munkálatok várhatóan tavasszal indulhatnak az építési engedélyek birtokában.

# A költségvetés első körös tárgyalása

Az önkormányzatok működési hiánnyal nem tervezhetnek idéntől

**Körmend város 2013. évi költségvetéséről első ízben tárgyaltak a képviselők. Mint Bebes István polgármester elmondta, eltérnek az előző évek gyakorlatától, hiszen ebben az időszakban már elfogadta a testület a város éves büdzsáját. Az idei évben azonban a kormánnyal történő egyeztetések miatt több bizonytalanság van a költségvetés számaiban, így a rendelet elfogadása a következő testületi ülésen indokolt.**

## Főbb változások, bevételek

A polgármester elmondta, hogy jelentős változások következtek be az önkormányzat feladatellátásában és gazdálkodásában az idei esztendővel. Az iskolák esetében a szakmai feladatok az újonnan megalakult tankerületek hatáskörébe kerültek. Az önkormányzat a részére meghatározott fizetési kötelezettség ismeretében váltotta az iskolák működtetését, viszont később vált ismertté, hogy a gimnáziumot is a városnak kell működtetni, ami 20 mFt-al növeli a költségvetés kiadási oldalát. A technikai dolgozók a működtetést végző Körmend Város Gondnokságához kerültek át az intézmények jogállásának megváltozása miatt. Megalakultak a járási kormányhivatalok, melynek következtében lényegesen csökkentek az önkormányzat hatósági feladatai, ezzel együtt személyi állománya is. Több olyan ügyintéző került át az újonnan alakult hivatalokba, akik önkormányzati feladatokat is elláttak korábban. A múzeum működtetése ugyancsak az önkormányzat kötelezettsége idéntől, mely 5 mFt többletkiadást jelent.

Az önkormányzatok gazdálkodására vonatkozóan a szabályozás az utóbbi időszakban több alkalommal változott, főleg a likviditás biztosítása, valamint az adósságkezelés tekintetében. Fontos szempont, hogy az önkormányzatok működési hiánnyal nem tervezhetnek, ez meghatározta az önkormányzat költségvetési tervezetének elkészítését.

A működés tekintetében az élelmezési tevékenység az önkormányzat feladata maradt az iskolák esetében is. Az intézményi bevételek között (284,4 mFt) ez a legjelentősebb tétel. Az igénybe vett étkezések 50%-a esetében azonban nem térítik meg a nyersanyagnormát, illetve az étkezők több mint egynegyede ingyenesen veszi igénybe a szolgáltatást.

Az iskolák működtetéséből adódóan a termék, tornatermek, sportcsarnok bérbeadásából, az uszoda működtetéséből továbbra is származnak bevételek. A kulturális intézmények bevétele beiratkozási díjból és

szolgáltatásokból származik a könyvtárnál. Az önkormányzat és a polgármesteri hivatal esetében a bevételek nagyrészt ingatlanok, helyiségek bérbeadásából, szolgáltatásokból származik.

Az önkormányzatnak jelentős bevétele van helyi adókból, elsősorban az iparüzési adókból, melynek tervezett bevétele 587 mFt, míg a magánszemélyek kommunális adója esetén 42 millió Ft bevétellel számolt tervezet.



Jelentősen megváltozott az átengedett bevételek helyzete az önkormányzat költségvetésében. 2013 évben már nem kapnak az önkormányzatok SZJA átengedést, amely az önkormányzat esetében a 2012. évi adatot tekintve több mint 140 millió Ft kiesést jelent. Változott a gépjárműadó bevétele is abban a vonatkozásban, hogy eddig az önkormányzat bevétele volt 100%-ban, 2013. évtől viszont csak a beszedett gépjárműadó 40%-a illeti meg az önkormányzatot, amely így 35 millió Ft körül alakul.

A normatív támogatás az előző évhöz viszonyítva jelentősen csökkent, tekintve, hogy a köznevelési feladatok közül az iskolai oktatás nem önkormányzati feladat. 2013-tól az önkormányzati hivatal működésére, a településüzemelési feladatokra is célzottan érkezik támogatás, viszont ezen támogatásokat csökkentik egy beszámítási összeggel, amelynek az alapja az iparüzési adóalap és a beszedett gépjárműadó.

A működési bevételek összege a tervezet szerint 1.315.007eFt.

## A kiadási oldal alakulása

A kiadások közül továbbra is jelentős tétel a személyi juttatások és a hozzá kapcsolódó munkaadót terhelő járulékok.

A dologi kiadások közül az óvodák és iskolák élelmezési kiadásai bruttó összege 147 m 439 eFt, amely mutatja, hogy az önkormányzatnak a normatív támogatáson túl is támogatni kell a feladatellátást. További jelentős kiadási tétel a közüzemi kiadás. Az iskolák esetében a működtetési feladatellátás azt jelenti, hogy a közüzemi költségeket

az önkormányzat fizeti, a takarítási feladatot ellátja, és a jogszabályban meghatározottak szerint a további működési feltételek biztosításában közreműködik.

A pénzübeni ellátások terén változás, hogy idéntől nem az önkormányzat feladata az időskorúak járadéka, az ápolási díj fizetése. Az előző évek gyakorlatának megfelelően, csak a saját erő került megtervezésre a költségvetésben, amely 12.282 eFt.

A támogatásokra tervezett összeg 27,8 mFt, amely magába foglalja a Bursa Hungarica keretében adott 1 mFt-os támogatást, az ügyeleti feladat támogatását 7,2 mFt körüli összegben, a Tourinform iroda részére átadásra kerülő összeget az 1 fő foglalkoztatására. Itt szerepel a sport és kulturális egyesületek részére elosztásra kerülő összeg.

Az egyéb működési kiadások között a Szociális Szolgáltató és Információs Központ feladatellátása kerül támogatásra 45 mFt összegben, amely nagyrészt körmendi feladatokat lát el. A feladat finanszírozása a többcélú kistérségi társulás keretein belül működik, és a kapott központi támogatás nem fedezi a költségeket.

Gazdálkodási tartalékba 9.195 eFt került tervezésre, amely a rendkívüli esetekre nyújt fedezetet.

Az önkormányzat rendelkezik folyószámla hitellel, amely része az adósság konszolidációnak. Jelenleg nem ismert a konszolidáció mértéke. A hitel június végén lejár, és azt vissza kell fizetni, amely tervezésre került 70.000 eFt összegben.

A működési költségvetés jelenlegi tervezetében a bevételek és kiadások között az egyensúly biztosított. A végleges adatok ismeretében fogadható el a költségvetés.

A felhalmozás bevételi oldalán a vagyoneértékesítésre tervezett összeg 40 mFt. A használati díjból tervezett bevétel nettó összege 55 mFt.

A támogatások folyamatban lévő beruházásokhoz, illetve induló projektekhez kapcsolódnak. A költségvetési tervezet számol hitel felvételével, mert a kiadásokra tervezett összeg meghaladja a bevételek összegét. A felhalmozási kiadások jelentős része a támogatással megvalósuló fejlesztések, felújítások.

Az újabb, február 21-ei ülésig olyan tervezet kerül a képviselők elé, mely figyelembe veszi a lehetőségeket, biztosítja a város működőképességét, de tekintettel van a lakosság teherbíró képességre is. Így a költségvetés végleges formájának előkészítéséhez szükséges határozati javaslatokat 10 igen 1 nem és 1 tartózkodással elfogadta a testület. **PB**

# Kell-e új adó a város működőképességéhez?

A költségvetést tárgyaló, januári képviselő-testületi ülésről

**Most van a sok vitát kiváltó kommunális adó bevallási időszaka. Hogy kell-e fizetni, az a február 21-i testületi ülésen dől el. Az eddigi fejleményeket a januári képviselő-testületi ülés összefoglalójából ismerhetik meg.**

Bebes István polgármester a költségvetési tervezetben szereplő kommunális adóval kapcsolatban az ülésen elmondta, hogy voltak félreértések a kiküldött bevételek értelmezése miatt, mert egy ingatlan tekintetében többen is kaptak értesítést, ez azonban nem jelenti azt, hogy minden tulajdonosnak 12 ezer Ft-ot kellene befizetni. A kommunális adó mértéke ingatlanonként 12 ezer Ft, melyet megegyezés alapján befizethet 1 tulajdonos is, vagy megegyezés hiányában a tulajdoni hányad arányában szétoszlik a tulajdonosok közt. Jelenleg az első lépés, a bevallás időszaka van, ez még nem jelenti az adó azonnali kivetését.

Különböző vélemények vannak az adó-nemmel kapcsolatban, köztük olyanok is, melyek szerint vissza kellene vonni, vagy csökkenteni kellene a mértékét. Bebes István leszögezte, hogy elsődleges a város működőképességének megőrzése. Amennyiben ennek feltételrendszerét biztosítani tudják a költségvetésben az adónem kivetése nélkül, akkor egyetért azzal, hogy ne kerüljön rá sor. Azt azonban világosan kell látni mindenkinek, hogy az SZJA átengedés megszűnésével, és a gépjárműadó 60%-ának elvonásával 195 mFt adóbevétel távozott a városból. Ugyanakkor a feladatok csökkenése csak 150 mFt kiadáscsökkenést okozott, így van egy 45 mFt-os finanszírozási különbözet, amire megoldást kell találni.

Kihangsúlyozta a polgármester azt is, hogy a város lakóinak többsége becsületesen teljesíti azokat a kötelezettségeket, melyek a város működtetését szolgálják, ugyanakkor vannak, akik ezt nem teszik meg. Sok esetben pedig utóbbiak kéri számon leghangosabban a városi szolgáltatásokat, fejlesztéseket. A csatornafejlesztési hozzájárulásokból 9,9 mFt kinntlevősége van a városnak, a részletfizetési kedvezmények ellenére is. Iparüzési adó elmaradása 26 mFt, gépjárműadóból 10,9 mFt. A Régióhó felé 8,2 mFt, míg az értékesített bérlakások törlesztésének elmaradása 1,1 mFt. Jelentős elmaradás van az önkormányzati lakbérek és közüzemi díjak terén is.

A városnak vannak kötelezően ellátandó, és nem kötelezően ellátott feladatai. A nem kötelező feladatokhoz, mint például kultúra, állami normatíva sem tartozik, mégis fontos a város lakói számára. Fontos az emberek számára a gimnázium léte, a három általános iskola működése, a jelen-

legi óvodai szerkezet, amelyek viszont a kiadási oldalon jelentkeznek.

Bán Miklós képviselő a kommunális adó évi két alkalommal történő fizetésétől eltérő – például négy alkalommal történő – fizetési mód lehetősége iránt érdeklődött.

Szabadi István képviselő a kinntlevőségek hatékonyabb behajtása érdekében a helyi adótartozók listájának helyi médiában történő nyilvánossá tételét ajánlotta. A kommunális adóval kapcsolatosan további gondolkodást javasolt.

Auer Miklós képviselő a tartozások befizetésének fontosságára és a takarékosabb működésre alapozva indokolatlannak tartja a kommunális adó bevezetését. Véleménye szerint a város kiadásokat eszközöl olyan területeken is, ahol arra szükség sincsen, így pl. a Szociális Szolgáltató és Információs Központot, és az azon belül működő ellátási formát említette meg.

Czvitkovics Gyula szerint még változhatnak a dolgok az elkövetkező hetekben. Azt azonban nem szabad elfelejteni, hogy az elmúlt 10 évben jelentős forráskivonások (közel 1 mrd) történtek az önkormányzati szektorból, ami most már szükségessé teszi a költségvetés új alapokra helyezését.

Bebes István egyetértett azzal, ha kivételre kerül az adó, akkor olyan megoldás is ki legyen dolgozva, ami jobban igazodik az emberek fizetési képességéhez, és a szociális helyzetre is tekintettel van. Az adótartozásokkal kapcsolatosan a

Nemzeti Adó és Vámhivatallal felveszi az önkormányzat a kapcsolatot, mivel több lehetőségük van a követelések érvényesítésére. Mint elmondta, Vas megye szinte valamennyi településén van kommunális adó, ez alól csak a nagy iparüzési bevételrel rendelkező városok képeznek kivételt (Szombathely, Szentgotthárd), és a nagy idegenforgalmi bevétellel rendelkezők (Sárvár), bár más típusú helyi adó ott is létezik.

Bebes István nem tartja járhatónak a nem kötelező feladatok ellátásától való visszalépést, melyet Auer Miklós, a Jobbik képviselője javasolt a Szociális Szolgáltató és Információs Központ esetében. Az intézmény 11 féle ellátási formát nyújt, például a nyugdíjasok, a fogyatékosok, a hátrányos helyzetűek, a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek, vagy épp a megváltozott munkaképességű emberek számára. Miként a polgármester elmondta, vannak olyan értékei városunknak, melyeket megőriztünk a szociális ellátás, a kultúra, a civil szervezetek, vagy épp a sport területén, melyekről máshol már lemondtak. Ha ezekről mondanánk le, vélhetően akkor is előkerülnek ugyanazok a tiltakozó hangok, melyek jelenleg is igyekeznek hangulatot kelteni.

A február 21-i testületi ülés időpontjára tisztább kép lesz a költségvetés tekintetében, addigra eldől, hogy szükséges lesz-e a kommunális adóra. **PB.**

## Nemcsak házásoknak!

Négy felekezet összefogásával ismét Házasság Hete Körmenten

**A körmendi események kapcsolódnak az országos programokhoz, melynek idején magyarországi arcai: Várnagy Andrea és Farkas Zsolt, zongoraművész házaspár. (Bővebben: [www.hazassaghete.hu](http://www.hazassaghete.hu) web-oldalon).**

Idén a Batthyány-kastély Színház aulájában kerülnek megrendezésre a Házasság Hete körmendi rendezvényei.

**Február 14-én, csütörtökön 18 órakor** a „Velem vagy nélküled”

(Story of Us) című film vetítése. A film után a felvetődő kérdésekről beszélgetésre nyílik lehetőség.

**Február 15-én, pénteken 18 órakor** „Számít-e, hogy mit hoztunk otthonról?”



című előadás. Előadók: dr. Kovács Géza egyetemi magántanár, biológus, lelkes, és felesége Ildikó, női konferenciák kedvelt előadója Budapestről. Utána kérdéseket lehet feltenni az előadóknak.

Kiknek ajánljuk a rendezvényt?

Azoknak,  
• akik házasságban élnek, és ezt szeretnék megtartani,  
• akik élettársi kapcsolatban élnek, és szeretnék ezt biztonságban tudni,  
• akik még előtte állnak, és szeretnék először vagy többszörre jól csinálni.

Mindkét este szeretettel várjuk az érdeklődőket fehér asztal mellett egy kis harapnivalóval és teával. A részvétel ingyenes! Szervezők nevében:

**Nagy Attila**

# Télen, nyáron kultúra

Körmend – ahol minden időben, mindig jó együtt lenni!

**Új korszak kezdődött a körmendi közművelődésben. Változások, tervezések, szervezések előzték meg mindezt, hogy a köz érdekében egységesebben, hatékonyabban tudjunk működni. A törvényi változások hozzásegítették a várost ahhoz, hogy a kastély főépületében lévő múzeum immár nem csak helyileg, hanem szervezetiileg, kifejtett tevékenységével együtt Körmendet erősítse.**

Örömet és számtalan lehetőséget biztosít az a tény, hogy besorolása területi múzeum, amely a szakmaiságot, a képviselt értékrendet is garantálja. Büszkék vagyunk arra, hogy Vas megyében – a megyeszékhelyen kívül – a három város egyike településünk, ahol ilyen színvonalú gyűjtemény, kiállítások és ezekhez rendelt közművelődési tevékenységek várják az érdeklődőket.

Az átalakított intézmény neve 2013. január 1-től Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár, amelynek intézményegységei, a Faludi Ferenc Könyvtár és a Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeum is megtartotta saját identitását és küldetését amellet, hogy egységes szerkezetben, a kulturális értékeket magas színvonalon, szakmai összefogással közvetíti.

Az előttünk álló esztendő számtalan lehetőséget rejt magában még akkor is, ha tudjuk, hogy feszesebb keretek között kell terveinket megvalósítani.



Mind a könyvtár, mind a múzeum és a kulturális központ is azt a célt tűzte ki maga elé, hogy bővítsa a használók, látogatók, résztvevők számát, amelynek érdekében változatos lehetőségeket nyújt az itt élők, valamint a városunkat felkeresők számára.

A Körmendi Híradó hasábjain a jövőben rendszeresen tájékoztatjuk az olvasókat arról, hogy mivel készülünk, milyen eseményekre invitáljuk őket. Beszámolunk majd az intézmény holdudvarába tartozó közösségek tevékenységéről, részletesen ismertetjük a nagyrendezvények tartalmát, és nem feledkezünk meg a mindennapos szabadidős lehetőségekről sem, közöttük színházról, koncertről, előadásokról.

Tartjuk magunkat ahhoz a jövőképhez, hogy Körmend a minőségi kultúra egyik vidéki fellelővára legyen, a közösségi alkalom meghatározó színhelye amellet, hogy lehetőséget biztosítsunk a felhőtlen szórako-

zásnak, kikapcsolódásnak is. Ehhez a város kulturális célokra használható terei rendelkezésre állnak, mi pedig minden erőnkkel azon leszünk, hogy ez mind szélesebb körben elérhető legyen.

Előzetesen már most kiemelünk néhány, a város életében jelentős kulturális eseményt, amelyeket a Szabadság térre tervezünk. Idén 5-6

olyan fesztivál-jellegű – túlnyomórészt több napos – rendezvényt valósítunk meg, amelyek a koncertektől a gasztronómiai kínálatig a legszélesebb igényeket elégítik ki.

Április utolsó hétvégéje május elsejéig az európai polgári létet járja körül, amelyen belül civil és közösségi kezdeményezéseket jelenítünk meg Körmend testvérvárosainak összefogásával. Júniusban a Múzeumok Éjszakája és a Szent Iván Éj forгатaga ragadhat magával mindenkit. Augusztusban az elmaradhatatlan, az idén éppen fél évszázados tűzijáték teszi fel a pontot a Körmendi Napok i-jére. Szeptemberben sem marad üresen a Szabadság tér, hogy októberben Körmend Város Ünnepnapjára gyűljünk össze, majd az évet az Adventi hetek sorával zárjuk.

Figyeljék ajánlatainkat, beszéljenek rólunk, vigyék hírünket, jelenlétükkel is támogassanak minket!

TALÁLKOZZUNK MINDENNAP!

H. Vörös Márta  
igazgató



## A titok

Székely est az Ismerős Arcokkal

**2013. február 22-én, 19 órakor ismét Körmenden lép fel az Ismerős arcok zenekar Simó Józseffel. A Rába-part nyári, szabadtéri koncertkínálatának rendszeresen népszerű vendége a több mint 10 éve működő csapat, de színházban fellépni mégiscsak más...**

Azt nem lehet az Ismerős arcok zenekarra fogni, hogy a média kegyeltjei lettek volna az elmúlt 10 évben, mégis, minden koncertjük teltházás. Az elmúlt időszakban mintha megtört volna a jég, időnként a közszolgálati médiumok műsorában felcsendül egy-egy dallam tőlük, pedig ők ugyanazt csinálják, amit eddig is: zenélnék a legjobb tudásuk szerint.

Bár a blues és a rock jellemzi leginkább a zenekar stílusát, a közönség ezek mellett a magyar népdalok feldolgozásait is nagyon jól fogadja tőlük. Szövegeikben érzékeny húrokat pengetnek magyarságról, hovatartozásról, barátságról. Kétségtelen, hogy az általuk képviselt értékrend egyszerű, világos: embernek, magyarnak lenni becsület dolga! Simó Józseffel néhány éve egy Wass Albert estet hozott Körmendre a zenekar, akkor is nagy sikert arattak, s az előzetes érdeklődés alapján a február 22-i koncerten is nagy érdeklődésre lehet számítani.

Galambos Nándor, az Ismerős Arcok zenekar vezetője, basszusgitárosa örömmel fogadta a Körmendi Kulturális Központ felkérését, hiszen Vas megyéhez és Körmendhez egyaránt kellemes emlékek kötik. Reméljük, a mostani koncerten is jól fogja érezni magát a közönség, no meg persze a zenekar is!

Kutrovác Éva

**KÖRMEND** 2013.02.22.19.00  
Batthyány kastély, Színházterem

**Ismerős Arcok**

akusztikus  
**KONCERT**  
Simó József közreműködésével

Jegyár elővételben 2500,-Ft, a helyszínen 2900,-Ft  
Információ és jegyvásárlás: 9900 Körmend Berzsenyi utca 11. 94/594-227 kulturinform@kormend.hu



## A szépség és a szörnyeteg

Klasszikus és igen kedvelt mesejátékkal várja az óvodásokat és a kisiskolásokat a Körmen-di Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár az év első gyermekelőadásán. A szépség és a szörnyeteg című zenés mesejátékot a Nektár Színház előadásában láthatja a közönség február 6-án, szerdán délelőtt 10 órától és délután 14 órától a Színházteremben. A nagyszerű kezdés után márciusban is folytatódik a gyermekprogramok sora: *Écsi Gyöngyi* érkezik egy interaktív mesével, ennek címe: Szőlőszem Kálmán. Ezen kívül a közeljövőben lesz kézműves foglalkozás és Húsvéti kalandjáték is, utóbbi programon nyereményekért játszhatnak majd a gyerekek. **J.**

## Két természetes antidepresszáns

– az alak- és hangulatformálás új módszerei minden korosztálynak és mindkét nemnek

### PILATES

„Közérzeted 10 alkalom után jelentősen javul, Tested 20 óra után megszépül és 30 óra után teljesen átalakul...” *Joseph Hubertus Pilates*

A Pilates torna egykor a hollywoodi sztárok titkos edzésmodszere volt a testi és a lelki egészség megőrzésére, de napjainkban is e technika segítségével őrzi meg fiatalos erőnlétét és alakját számos híresség, így Madonna, Jennifer Aniston, Julia Roberts, Keanu Reeves. Ízületkímélő hatásának köszönhetően hatékony segítség derékfájás, csípő-, térd- és egyéb mozgásszervi betegségek esetén is, illetve azok megelőzésére. A torna egy speciális légzéstechnikát is magába foglal, amely remek feszültségcsökkentő, stresszoldó hatású.

*Votisky Iván* Pilates oktató ingyenes bemutatója február 4-én, hétfőn 18 órakor a Színházban, február 5-től pedig minden kedden és csütörtökön 17 órától ugyanott: „Ha részt veszel programunkban karcsúságod, fittséged garantált!”

Miután a rendszer kidolgozója és az oktató is férfi, természetesen nem csak nőket, hanem az erősebbik nem képviselőit is várjuk!

### ZUMBA

2000. óta új ritmusra mozog a világ!

*Fodor Bernadett*, a megye egyik legjobb zumba és táncoktatójának vezetésével mindenkinek lehetősége van „felvenni a ritmust”. Csak átadjuk magunkat a latin zene csábításának és csak mosolygunk és mosolygunk, miközben olvadnak a kilók (elégetünk vagy 800 kalóriát) és kirajzolódik izmaink szép formája. Mindez party hangulatban: pezsgés, pörgés, buli!

Ráadásul nálunk nem csak a kilók, hanem az árak is olvadnak: a tavalyinál olcsóbb óradíj, diákoknak kedvezmény!

Csatlakozz a Zumba örültek 3 milliós táborához minden szerdán 18 órakor a Körmen-di Kulturális Központ Berzsényi utcai épületében! **pőzsó**

## Koncertkínálat

Sub Bass Monster és Hősök közös klubkoncertje

A fiatalok sem maradhatnak ki Körmen-den a szórakozásból, így számukra választottuk ezt a remek párost! Együtt már léptek fel Körmen-den, de ez most egy klub buli lesz közel 2 és fél óra RAP zenével! Ráadásul Sub Bass most adja ki napokban új lemezét!

Dátum: **2013. március 1. 20.00 óra**

Helyszín: **Körmen-d, Színház aula** (Batthyány S. L. u. 7.)

Belépő elővételben február 3-tól a Körmen-di Kulturális Központban kapható 1.500.- Ft-ért! **Hege**



„2012 nyarán voltunk először Körmen-den fellépni az Alterába Fesztiválon és kiemelkedően jó estét zártunk. örültünk egyfelől, hogy egy alapvetően gitárzenei központú tematikus rendezvény befogadta a kis hiphop zenénket, és a nulladik nap már nagyon sokan eljöttek a fellépésünkre.

Remélhetőleg az idei nyáron is leszünk, de hogy ezt felvezessük, március elsején mi nyitjuk a tavaszt Sub Bass Monsterrel. Szabinak és nekünk is új lemezünk lesz, ezért fontos év elé nézünk 2013-ban. Szeretjük a várost, remek közönség van Körmen-den!”

**Hősök**



„Régi barátság és sok fellépés köt Körmen-dhez, mindig nagyon jó hangulatú koncertek voltak. Sok fiatallal együtt táboroztam, remélem most is találkozom velük! Hosszú évek után elkészült legújabb albumom, ami a napokban kerül ki országos médiába, erről is szeretnék néhány számot bemutatni, természetesen a régi nagy slágerekkel egyetemben! Örömmel vettem, hogy a Hősökkel lesz a közös fellépés, hiszen együtt is dolgozunk, van közös dal is, így még inkább várom a fellépést!”

**Sub Bass Monster**

## Ismét Rönkhúzás

Dömötör Tekla néprajzi gyűjtéseiből tudjuk, hogy a XX. század elején is volt Rönkhúzás Körmen-den

Ezt a hagyományt a Béri Balogh Ádám Táncegyüttes Közhasznú Kulturális Egyesület évről évre ápolja, feleleveníti a bolondeskülvő vidám mozzanatait, a vasi nótákat, és mindazt, amivel ez a tájegységünkre jellemző farsangi szokás együtt jár.

A farsang utolsó szombatján, február 9-én 14.30-kor kezd gyülekezni majd a bolondos nászmenet, de a megszokottól eltérően idén nem a régi Állatvásár térről, hanem a IV. Béla utcai parkolóból indul majd a díszes menet, majd a Bástya utca, Szabadság tér útvonalon haladva jutnak el a Kulturális Központ Berzsényi utcai épületéhez, ahol a „lakodalom” lesz.

A programra szeretettel várunk mindenkit, és arra buzdítjuk a közönséget, hogy kedve szerint mindenki öltözzön jelmezbe, érezze jól magát a táncosokkal!

**Kutrovács Éva**

## Tibike e helyen

– avagy újra Körmen-den Bödőcs Tibor

Idén sem maradunk szentlászlói sztorik nélkül, hiszen március 8-án, pénteken 19 órától *Bödöcs Tiboré* lesz a színpad a körmen-di Színházteremben. A hazai stand-up



műfaj egyik frontembere visszajáró fellépő, immár harmadik alkalommal szórakoztatja majd a közönséget városunkban. Tibike – ahogyan lakóhelyén, a zala megyei Búcsúszentlászlón nevezik –, remélhetőleg most is hozza ízes humorát, és felidézi a szentlászlói pillanatokat. A vidéki, és azon belül főként a kocsmái élet meghatározó figuráiban már-már saját ismerősét látja az ember, talán ezért olyan nagy a Karinthy-gyűrűs humorista rajongótábor.

Aki ismeri és szereti, biztosan nem felejtí a dátumot: március 8-án, 19 órától egy jó kis lazulásra vár mindenkit Bödőcs Tibor. **J.**

### Jegyelővétel:

Körmen-di Kulturális Központ  
Körmen-d, Berzsényi u. 11.  
hétfőtől csütörtökig 9-től 16 óráig  
pénteken 9-től 13 óráig  
Tel: 94/594-227 • cultcent@t-online.hu

# Sajtóközlemény

Hosszabb nyitva tartási idő hétfőként az okmányirodában

A Vas Megyei Kormányhivatal az ügyfelek magas színvonalú, hatékony kiszolgálása érdekében február negyedikétől átalakítja a járási hivatalok keretei között működő okmányirodák nyitvatartási idejét. A Szombathelyi irodában reggel 8-tól este 20 óráig fogadják az ügyfeleket. Hétfőnként pedig a járási kormányhivatalok okmányirodáiban, így a körmendi irodában is 17.30-ig hosszított ügyfélfogadást tartanak. A lakosság ezáltal a megyeszékhelyen kívül heti egy napon a munkaidő végeztével is intézheti a hatósági ügyeit. A változásnak köszönhetően lerövidül a várakozás, illetve az általános munkaidőn kívül is bárki elintézheti okmányait, hivatalos papírjait. A megye vidéki okmányirodáiban is gördülékenyebbé válik az ügyintézés, mivel a hét minden munkanapján lesz ügyfélfogadás.

A Körmendi Járási Hivatalban működő Okmányirodai Osztály ügyfélfogadási rendje így az alábbiak szerint módosult:

HÉTFŐ	8-12 óra és 13-17.30 óra
KEDD	13-16 óra
SZERDA	8-12 óra és 13-16 óra
CSÜTÖRTÖK	8-12 óra

## Lógyakorlat

Értesítjük a lakosságot, hogy a Nádasd-Hegyaljai lőtéren a Körmendi Rendészeti Szakközépiskola éles lögyakorlatot hajt végre az alábbi időpontokban:

február 11-én	08.00 órától	12.00 óráig.
február 12-én	08.00 órától	12.00 óráig.
február 13-án	08.00 órától	12.00 óráig.
február 14-én	08.00 órától	12.00 óráig.
február 26-án	08.00 órától	12.00 óráig.

A balesetek megelőzése érdekében a megjelölt időszakokban kerüljék el a lőtéren, és közelében való tartózkodást.

## Új térítési díjak

Az önkormányzat az élelmezési tevékenységet vállalkozások bevonásával látja el. A körmendi telephelyű intézményekben a SODEXO Kft., a tagintézményekben az Atroplusz Kft. végzi a szolgáltatást.

Az óvodákban, a bölcsődében és az iskolákban is az önkormányzat feladata lesz az élelmezési tevékenység ellátása 2013-ban is. A szolgáltatók megküldték javaslatukat a 2013. január 1-től alkalmazandó nyersanyagnormákat illetően, figyelemmel a KSH közleménye szerint az elmúlt 12 hónap inflációs mértékére. A nyersanyagnorma emelést meghatározza, hogy az élelmiszerek 7,5 %-kal, az energia, közmű költségek 12,2 %-kal, az üzemanyag 12,6 %-kal emelkedett az év során. A szerződés lehetővé teszi az inflációhoz kapcsolódó emelést, amelyet összességében a SODEXO Kft. 6,6 % körüli összegben jelölték meg.

A térítési díjakat így 2013. január 1-jétől az alábbiak szerint határozták meg az önkormányzati rendeletben:

Bölcsőde:	446,- Ft/fő
Óvoda:	446,- Ft/fő
Általános iskola:	462,- Ft/fő
Középiskolai ebéd:	332,- Ft/fő.

## Programajánló

### Rendezvények

Február		
6. (szerda)	10 h és 14 h	Batthyány-kastély – Színház <b>A Szépség és a Szörnyeteg – zenés mesejáték a Nektár Színház előadásában</b> Belépőjegy: 700,-Ft
11. (hétfő)	14 h	MIK nagyterem (Berzsenyi u. 11.) <b>Vk. Nyugdíjas traccsklub</b>
13. (szerda)	9-17 h	MIK nagyterem (Berzsenyi u. 11.) <b>Véradás a Vöröskereszt szervezésében</b>
22. (péntek)	19 h	Batthyány-kastély – Színház <b>Ismerős arcok koncert</b> Belépőjegy elővételben: 2.500,-Ft, helyszínen: 2.900,-Ft

Március		
1. (péntek)	20 h	Batthyány-kastély – Színház aula <b>Hősök együttes koncertje Sub Bass Monsterrel</b> Belépőjegy: 1.500,-Ft
8. (péntek)	19 h	Batthyány-kastély – Színház <b>Dumaszház – Bödöcs Tibor</b>

### Kiállítás

január 16 – február 8. Batthyány-kastély – Városi Kiállítóterem  
**Kamper Lajos grafikusművész**

A kiállítás megtekinthető: hétfő-péntek 10–12 h és 13–16 h  
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

### Rendezvényinformáció és jegyelővétel:

Körmendi Kulturális Központ, Körmend, Berzsenyi u. 11.

Tel/fax: 94/594-227, cultcent@t-online.hu

[www.kormend.hu](http://www.kormend.hu)

## Birkózósiker

**Előző számunkban örömmel adtunk hírt a Horvátnád-alján szárnyukat bontogató körmendi birkózó sportról. A Bartók Zsolt edző irányította lelkes csapat újabb sikereket ért el.**

A 2012-es év utolsó területi birkózó versenyén, Zalaeger-szezen december 16-án 5 csapat 80 versenyzője kötött illetve szabadfogásban mérte össze tudását. A körmendi birkózókat szabadfogásban Gaál Antónia (Kölcsey Utcai Általános Iskola) és Németh Levente (Csákánydoroszló, Csaba József Általános Iskola) képviselte sikeresen. Antónia három tusgyőzelmet követően az előkelő első helyezést érte el a 28 kg-os súlycsoportban. Levente szintén a 28 kg-ban indult, ahol kettő tusgyőzelemmel illetve egy vereséggel a dobogó második fokára léphetett fel. Csak így tovább! **Kéki**

## Böllér

### TERMELŐI HÚSBOLT

## Van már sütnivalója?

Házias ízek, ahogy nagyapáink készítették.

**Hurka, kolbász, disznósajt, töpörtyű, tarja, csülök, hosszúkaraj, rövidkaraj, oldalas.**

Minőségi, friss termékek kedvező áron kaphatók.

**Körmend Szabadság tér 12.**

Ahová érdemes betérni.

Az üzlet nyitása előreláthatólag 2013. február végén.

### Körmendi Híradó városi újság



Megjelenik havonta, térítésmentesen 5000 példányban. Felelős szerkesztő: Mayer Judit (mayer.j@t-online.hu) • Munkatársak: Csihar Tamás, Kékesi István Gábor, Takács Marietta, Vörös Éva • Fotó: Jámbori Tamás • Szerkesztőség: 9900 Körmend, Szabadság tér 7. Tel.: 30/979-3879 E-mail: mayer.j@t-online.hu • Felelős kiadó: Mayer Judit • Nyomda: Yeloprint • ISSN 1589-6285

# Végre lehetne egy kisbusz a versenyzetetéshez

Támogatokat keresnek a kézisek a pályázati pénz mellé szükséges önrész biztosításához

**Évtizedes problémája a városnak, hogy nincs egy jól kihasználható 15-20 fő befogadására alkalmas kisbusz. A Faludi Ferenc Kulturális Központ és Könyvtárnak van egy 8 személyes „kihajtott”**

**Toyotája. A Dózsa MTE női kézilabda szakosztálya pedig egy 20 éves Fordot használ a mai napig. Az egyesület nagy fába vágta a fejszéjét, amikor sikeres TAO pályázatán felbuzdulva kívánja megoldani a kisbusz-kérdést. Nézzük meg sorra, miként is lehet a vágyból valóság?**

Mint a bevezetőmben jeleztem, alapvetően hiányzik Körmendnek egy kisbusz. Akár az önkormányzat, akár annak in-

tézményei, civil szervezetek, sportolók utaztatását könnyíthetné meg egy ilyen jármű. Nos, sok sportegyesület került az évek során nehéz anyagi helyzetbe. Éppen ezért hozzák létre a látványsportágak (kézilabda, kosárlabda, foci, jégkorong és vízilabda) támogatási rendszerét. A társasági adó (TAO) lehetőséget kínál arra, hogy gazdasági társaságok felajánlhatják adójuk

egy részét. Leleményes klubok megkeresik ezeket a cégeket, és, ha önrészt is képesek felmutatni, akkor van esélyük céljaik megvalósításához. 2013-ban a körmendi kézilabda csapatot, amely jelentős utánpótlás

Ennek az összegnek az előteremtésére kérik támogatók segítségét. Február elején a hagyományos kézilabda farsang teljes bevételét is erre fordítják. Kidolgoztak továbbá egy járhatóan ígérkező utat:

reklámszerződést kötnének költségként leírható reklámfelírra a busz felületén. Ez a megoldás az erkölcsi haszon túl erősíthetné a lokálpatriotizmust, s egy nemes cél mellett kiállást is bizonyítana. Sok kicsi sokra megy, kinek mennyit ér meg, akár néhány 10 ezer forintot is szívesen fogad az egyesület.

Természetesen a klub szükséges utaztatásai mellett, előzetes egyeztetést követően civil szervezetek, egyéb sportágak képviselői

is igénybe vehetnék az autót, amely várhatóan 2013 májusában érkezik meg.

A felajánlott, bármilyen összegű támogatást az egyesület Savaria Takarékszövetkezetnél vezetett 72100275-11059479 számú számlájára kérik utalni a támogató nevének és a támogatás céljának pontos megjelölésével.

Hajrá Körmend!

KIG



munkát végez a korosztályos bajnokságokban is az Egis Nyrt. Gyógyszergyár támogatja. A működés, fenntartás: utaztatás, terembérlet, játékvezetők díjazása, eszközbeszerzés, mezek stb. mellett kellene az említett szállítójárművet beszerezni. A 12.250.000 Ft-os Renault Master típusú kisbuszra 8,4 milliót fordíthatnak pályázatból, míg 3,85 milliót önerőből kell biztosítani.

## A Müllex végzi idéntől a hulladékszallítást

Több változás is történt Körmenden a hulladék szállításában és lerakásában

**A Müllex Közszolgáltató Kft. vette át 2013. január 1-től a hulladékszallítási és kezelési feladatokat a városban, és ezzel együtt a törvényi előírások miatt jelentős változásokat is végrehajtott a cég.**

Az idei évben a Müllex Közszolgáltató Kft. a közbeszerzési eljárás elnyerése után vette át a hulladékszallítási, kezelési feladatokat Körmenden. Így januártól az eddig megszokott hulladékszallítási rendszer további elemekkel bővült, melynek célja a lerakóba jutó hulladékok mennyiségének visszaszorítása

és a lakosságnál képződő hulladékok minél nagyobb arányú újrahasznosítási célú visszagyűjtése. Gyökeres változásokat hozott ugyanis a tavalyi év végén elfogadott hulladékgazdálkodási törvény, melynek célja a hulladékok keletkezésének csökkentése, illetve a már hulladékká vált anyagok újrahasznosítási arányának növelése. A törvény ugyanis hulladéklerakási járulékkal szankcionálja a hulladéklerakást. Növelni kellett ezért a lakosságnál történő

szelektív hulladékgyűjtés lehetőségeit a hulladékszallítási díj szinten tartása mellett.

A vegyes hulladék elszállításán, a biohulladék házhoz menő külön gyűjtésén, a szelektív hulladékok szigetesen és zsákos gyűjtési módján kívül tehát több új elemmel bővült a hulladékkezelési közszolgáltatás. A lakosság díjmentesen szállíthatja be a szolgáltató - Körmendtől



3 km-re levő - telephelyére a rendszeresített hulladékgyűjtő edényben nem elhelyezhető hulladékait: elektronikai hulladékot, gumiabroncsot, nyesedéket, kerti hulladékot, építési törmelékot. Ez évente előreláthatólag 600 tonna hulladék újrahasznosítását eredményezi, ami 30%-kal növeli az újrahasznosított hulladékok arányát a városban. Fontos új elem a háztartásokban képződő használt sütőolaj háztól történő elszállít-

tása is. A visszagyűjtött sütőzsiradékot újrafelhasználhatóak, bioüzemanyag gyártása során, illetve megakadályozzuk ezzel a zsiradékot csatornába való jutását.

Ha a lakosság igénybe veszi a szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsoló új szolgáltatási elemeket is, növekszik a hulladékok újrafelhasználásának aránya, ezzel sokat tehetünk a környezetünk védelme érdekében, és a hulladéklerakási járulék okozta hulladékkezelési költségek nagyobb arányú emelkedését is megakadályozhatjuk.

A hulladékkezelési díjak kialakításában alapvető változás, hogy a hulladékszallítási díjat a ténylegesen igénybe vett hulladékgyűjtő edények ürmérete alapján határozták meg. Ez a változás Körmenden az egy fős háztartásoknál nagyobb arányú költségnövekedést okozott, amit a közszolgáltató az önkormányzattal egyeztetett módon kompenzál. A cég az önkormányzati lakónyilvántartás alapján ezeknél a háztartásoknál havonta egy szállítást jóváír.

# Elite-Invest Kft.

Körmend, Rákóczi u. 47. Telefon: (70) 3174-339 Email: info@eliteinvest.hu

Németh Mária utcai liftes társasházban  
kulcsrakész lakások azonnali költözéssel

## ELADÓK!

Már 200.000 Ft/nm áron is  
új lakáshoz juthat

Lakásméretük:  
45-64 nm között



**Ajándék:** páraelszívó, igényes  
konyhabútor, kerámialapos tűzhely

Nemes Lipót utcában  
mélygarázs beálló eladók  
**800.000.- Ft/db** áron

[www.dancseckft.hu](http://www.dancseckft.hu)



**Ausztriában dolgozóknak!**

- ✓ Adó-visszatérítés
- ✓ Biztosítások optimalizálása
- ✓ Családi pótlék, családtámogatás
- ✓ Kamarai ügyintézés
- ✓ Költségvetési támogatások
- ✓ Könyvelési, adózási tanácsadás
- ✓ Megtakarítások, befektetések
- ✓ Nyugdíj-előtakarékosság
- ✓ Táppénz, betegellátás
- ✓ Üzemanyagtámogatás
- ✓ Vállalkozásalapítási tanácsadás
- ✓ Vállalkozói felelősségbiztosítás

**db PANNONFINANZ**  
Versicherungsvermittlung und Vermögensberatung

**HEILIGENKREUZ im LAFNITZTAL**  
Telefon: +43 3325 40187  
heiligenkreuz@pannonfinanz.at  
Obere Hauptstraße 4, 7561 Heiligenkreuz im Lafnitztal  
[www.pannonfinanz.at](http://www.pannonfinanz.at)

**GAZDABOLT**

**Körmend, Szabadság tér 9.**  
Tel.: 94/594-052  
Tel./Fax: 94/594-053  
[www.gazdabolt-kormend.hu](http://www.gazdabolt-kormend.hu)

**Készüljön a tavaszra!**

- Kerti és virágmagok teljes választéka 5 féle magcsaládból
- Virághagymák, vetőburgonya, bio vetőburgonya, dughagymák széles választéka
- Virágföld, növényvédő és ápolószerek, termésnövelők, műtrágyák
- Virágcserepek, kaspók, balkonládák, mezőgazdasági fölialk, kerti szerszámok
- Műanyag áruk, konyhafelszerelési cikkek
- Barkács és kéziszerszámok, barkácsológépek, huzalok, szegek, csavarok
- Enyvesvászón, gumicsizmák gyerek méretben is

**És minden, ami a ház körül kell!**

**Mindig az elsők között!**  
éves kamat **7,5%**  
3 és 6 hónapos új  
betét lekötés esetén

**t**  
**KÖRMEND ÉS VIDÉKE**  
TAKARÉKSZÖVETKEZET  
Megbízható pénzügyi társ!

**EBKM: 7,45%**

**0 Ft** számlavezetési díj,  
**0 Ft** zárlati költség,  
**0 Ft** pénztári jutalék.

Az akció visszavonásig érvényes!

Érdeklődjön fiókjainkban:

<b>Körmendi Fiók</b>	9900 Körmend, Rákóczi u. 32.	Tel.: +36-94/592-531
<b>Egyházasrádóci Fiók</b>	9783 Egyházasrádóc, Kossuth u. 108.	Tel.: +36-94/420-013
<b>Zalaegerszegi Fiók</b>	8900 Zalaegerszeg, Petőfi u. 20.	Tel.: +36-92/597-311
<b>Szombathelyi Fiók</b>	9700 Szombathely, Thököly u. 36.	Tel.: +36-94/504-110
<b>Budapesti Fiók</b>	1024 Budapest, Margit körút 43-45. III/6.	Tel.: +36-1/690-0942
<b>Nárai Fiók</b>	9797 Nárai, Petőfi S. u. 39.	Tel.: +36-94/312-380
<b>Kecskeméti Fiók</b>	6000 Kecskemét, Bocskai u. 9.	Tel.: +36-30/359-5660
<b>Budapesti Fiók II.</b>	1181 Budapest, Üllői u. 433.	Tel.: +36-1/297-0757
<b>Szerencsi Fiók</b>	3900 Szerencs, Rákóczi Ferenc u. 73/2.	Tel.: +36-30-5625571

Jelen hirdetés a Takarékszövetkezet részéről nem minősül ajánlattételnek, célja kizárólag a figyelem felkeltése.  
Érdeklődjön a fiókjainkban, ahol megtekintheti a betéti szerződés részletes szabályait az üzletszabályzatban.

**ADA**  
POLSTERMÖBEL – BETTEN – MATRAITZEN  
**ADA Hungária Kft.**  
H-9900 Körmend, Rákóczi u. 154.  
Telefon: +36-94/590-100  
Nyitva: H.-P.: 8–16 h Sz.: zárva

**Bemutatótermünkben  
állandó akció!**

**Kínálatunkból:**  
Ülő és funkciós garnitúrák (bőr, szövet huzattal),  
minőségi matracok és ágybetétek széles választéka  
kiváló minőségű szövetek akciós áron

**Nézzen be hozzánk, megéri!**